

CONNECTING PEOPLE THROUGH NEWS

This is PressReader

PressReader delivers an endless stream of top news stories to read, discuss and share. Get full issues of thousands of top newspapers and magazines just as they appear in print.

[Read about us.](#)

Download the App



Partner with Us

We offer solutions for [businesses](#) and [publishers](#).

Connect with Us



Top Publications 5

Kampány a fizikai dolgozók megbecsüléséért

Szemléletformálással és fotókiállítással hívnák fel a figyelmet a kétkezi munkások elismerésére

24 Óra 17 Nov 2016 Vá. T.

Köszönjük Neked! néven országos kampány indult a fizikai dolgozók munkájának megbecsüléséért, a kezdeményezéshez tatabányai cégek is csatlakoztak - hangzott el a tegnapi sajtótájékoztatón.

Komárom-Esztergom - jellegéből adódóan - különösen érintett: a KSH adatai szerint a fővárost is beleszámítva, az egy lakosra jutó ipari termelési érték megyénkben az országos átlag háromszorosa, ezzel a megyék között a második helyen áll.

Mint megtudtuk, a kezdeményezés Miskolcra indult még 2014 végén, és akkora sikert aratott, hogy országossá nőtte ki magát. A kampányból kivieszi a részét Tatabánya is: a programhoz 23 helyi cég csatlakozott. Maguk javasoltak egy-egy kollégát, akik a vállalat "arcként" képviselik a céget. Holnaptól a dolgozókról készített plakátok két



Fotó: Hagymási

Bencsik János átad egy plakátot

hétén át megtekinthetők a tatabányai vasútállomás utasvárójában, azt követően pedig Budapesten, a Keleti Pályaudvaron láthatják azokat az érdeklődők, egy hónapon át.

Vidó Csilla, a kampányt szervező cég ügyvezető igazgatója kiemelte: a céljuk

az, hogy átforgalmazzák a köztudatban a fizikai munkát végzők megítélését, egyúttal felhívják a figyelmet tevékenységük megbecsülésére.

A megjelenteket Bencsik János, a közret országgyűlési képviselője is köszöntötte. Örömmel tölt el, hogy a program ennyi céget inspirált Tatabányán, rajtuk keresztül több ezer fizikai munkavállalónak mondhatunk köszönetet - fogalmazott.

Orosz Gábor, a kampány egyik tatabányai nagykövete azt mondta: ha valaki azt látja, hogy másoknak fontos a munkája, az büszkeséggel tölti el és minden nap új erőt ad neki.

A sajtótájékoztató végén a 23 "nagykövetnek" a szervezők ünnepélyes keretek között átadták az őket ábrázoló plakátot.

Write a comment...



Bump it



Dump it

